
EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

19.02.2026 
 

• Correspondência Recebidas do Executivo. 
 

- Projeto de Resolução Legislativa nº 04/2026. 

Autor: Vereador Gilson Alves Garcia. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências.” 
 

Indicação nº 39/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a ampliação da iluminação do Espaço de Saúde, Esporte e Lazer “Aparecido 

Pimenta de Queiroz – DÊ”, nesta cidade. 
 

Indicação nº 40/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira.  

Indica a substituição das lâmpadas por LED nas seguintes ruas: Ulisses Medeiros de 

Figueiredo, Boa Vista, Américo Alves de Queiroz, Lídia Mendes Quadrini, Liberdade, 

João Valeriano Duarte, Mariana Alves de Lima e Avenida dos Estudantes, localizadas 

no bairro Chácara Boa Vista, nesta cidade.  
 

Indicação nº 41/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a criação da “Casa Pet”, abrigo e centro de recuperação para cães e gatos em 

situação de maus-tratos em nossa cidade. 
 

Indicação nº 42/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Mauro Sampaio de Souza e Jucleber da Silva Queiroz. 

Indicam a construção de praça de esportes com playground no Residencial Anduraluá, 

nesta cidade.  
 

Indicação nº 43/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica os serviços de pavimentação asfáltica com infraestrutura completa na Rua Richard 

Carvalhaes, no trecho compreendido entre a Avenida Presidente Vargas e a Rua 

Presidente Dutra, nesta cidade. 
 

Indicação nº 44/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica gestões no sentido de viabilizar a instalação de academia da saúde no bairro 

Jardim Primavera, nesta cidade. 
 

Indicação nº 45/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica o serviço de recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Lídia Mendes 

Quadrini, no Bairro Jardim Magnata, nesta cidade.  

 



Indicação nº 46/2026   Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Heberson Galter Custódio. 

Indica a realização de cascalhamento na Estrada Municipal, localizada na região 

conhecida como Mané Gambira, via de acesso à Fazenda Santa Rita, nesta cidade. 
 

Indicação nº 47/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a recuperação da canaleta, bem como os serviços de tapa-buracos na Avenida São 

Cristóvão, no cruzamento com Rua Abadio Rodrigues de Almeida, defronte a oficina do 

Nelson, nesta cidade. 
 

Indicação nº 48/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica o recapeamento completo da Rua Carlos Alves Ferreira, nesta cidade. 
 

Indicação nº 49/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida.  

Indica a revitalização completa e a instalação de playground na Praça São Jerônimo 

“Adília Ribeiro de Souza”, localizada no bairro São Jerônimo, nesta cidade. 
 

Indicação nº 50/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa e Amanda Inácio de Lima. 

Indicam o reajuste do auxílio-alimentação dos servidores da FESAT.  
 

Indicação nº 51/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autores: Vereadores Matheus Vicente da Costa e Patrícia Maria dos Santos. 

Indicam a implantação de um sistema de senhas para os pacientes que aguardam 

atendimento no Ambulatório Municipal da FESAT. 
 

Indicação nº 52/2026  

Retirada pelos autores  
 

Indicação nº 53/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos.  

Indica gestões no sentido de viabilizar curso de capacitação profissional para cuidadores 

de idosos e pessoas com deficiência. 
 

Indicação nº 54/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos.  

Indica a implantação de uma Farmácia de Manipulação Municipal.  
 
 

 

 
 

 
 

 

Indicação nº 55/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 



Indica a aquisição de uma usina asfáltica para o nosso município, com o objetivo de 

aprimorar a malha viária urbana e rural, atendendo a uma necessidade recorrente da 

população. 

 

Indicação nº 56/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

Indica a viabilização de estudos e providências para a implantação de um aeroporto no 

município de Aparecida do Taboado/MS, com o objetivo de fortalecer a infraestrutura e 

a logística regional, especialmente voltadas ao desenvolvimento do polo industrial local. 

 

Indicação nº 57/2026    Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a retomada das cirurgias de catarata e pterígio no nosso município. 

 

Moção nº 05/2026  

Retirada pelo Autor. 

 

Moção nº 06/2026  

Retirada pelo Autor. 

 

Correspondências recebidas diversas.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 13 

de fevereiro de 2026.   

  

  

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

19/02/2026 

 

 

- Não consta nenhuma matéria na pauta da Ordem do Dia. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – 

MS, 13 de fevereiro de 2026.   
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COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


